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【使用方法】

本体ケースを開けると、信号反転スイッチ（※1）があります

通常設定 ： 初期設定は、ドアが閉じている時にOFF、開いている時にON

信号反転スイッチを変更すれば、逆になります（開：OFF／閉：ON）

センサー設置 ： ドア、窓、その他の開閉部分にセンサーを設置してください

センサーは開閉の動きを感知できるように取り付けます

電源の接続 ： 付属のアダプターを100Vコンセントに差し込んでください

（コンセントが近くにない場合は、3Vで動くため乾電池2本でも使用可能）

表示番号の設定 ： ※別紙 表示番号の設定方法 をご参照ください

【動作確認】

待機モード時にドアを開けると、設定した番号がS-CALL3に表示され、閉めると表示が消えます。

※信号反転スイッチを逆設定にした場合は、開閉センサーの反応が逆となります

【センサー部の接続の方法】

•1mm程度隙間をあけ、センサー部の配線があ

る方を枠側、 無い方はドア（扉）側 にして設置

•スライドドアや窓にも設置可能

•設置時は、平行になるように取り付ける

•両面テープまたはビスで設置

本体内部 信号反転スイッチ（※1）

S-CALL3本体 表示器

＜設置例＞



※必ず正しく動作するか確認してから使用してください

【表示番号の設定方法】

① 表示器本体の表示が無い待受状態から“ENTER”を長押しすると「０１」と表示される

② もう一度“ENTER”を押し、数字が点滅したら設定したい番号を “△”“▽” で選択

③ 設定番号を決めたら“ENTER 押す（表示中の２桁の数字が点滅する）

④ 表示中の２桁の数字が点滅中に設定したいドアセンサー内部の※設定ボタンを押す

⑤ 「ピンポーン」と音が鳴れば設定完了

（複数台を続けて設定したい場合は“△”“▽”で設定番号を決め、②～⑤を繰り返す）

⑥ 全ての番号設定が完了したら“ESC”を押して通常画面に戻す

【確認】設定した※設定ボタンを押して、番号が表示され、かつ音が鳴れば設定完了です

ドアセンサー本体内部

※設定ボタン

※設定した番号は、別の番号に上書きすることが可能です
そのため設定した番号を裏面などに明記しておくことをお勧めします

※別紙

表示器本体

待機モード時にドアを開けると、設定した番号が表示器本体に表示され、閉めると表示が消えます
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